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                                                                                    Verbale n 131/2016 

 
L’anno 2016 il giorno 08 del mese di Luglio si è riunita la I^ Commissione Consiliare presso la 

sede di Via G. Bonanno, 51  giusta Convocazione del Presidente prot.n°101 del 27-06-2016. 

  

Alle ore 08.30 il Vice Presidente Luigi Sanlorenzo chiede al Segretario supplente sig.ra Giuliana 

Bagnasco di chiamare l’appello; risulta presente soltanto il Vice Presidente medesimo e la 

Consigliera Antonella Monastra; pertanto non essendo presente il numero legale, si rinvia l’apertura 

della seduta ed il conseguente appello di un’ora.  

Alle 09:30 il vice Presidente Sanlorenzo chiede al Segretario  di chiamare l’appello; risultano 

presenti oltre che il Vice Presidente medesimo, i Consiglieri Antonella Monastra e Pia Tramontana; 

il  Vice Presidente, constatata la presenza del numero legale, in seconda convocazione, dichiara 

aperta la seduta, assistito dal Segretario Avv. Liliana Volo. 

Il Vice Presidente pone  in trattazione il seguente tema all’O.d.G. 

 

PROPOSTA DI INIZIATIVA DELLA I COMMISSIONE CONSILIARE DI NUOVO 

“REGOLAMENTO ATTIVITA’ DI TRASPORTO A MEZZO MOTOCARROZZETTA, DI 

CUI ALL’ART. 7 LEGGE REGIONALE N.29 DEL 6.04.1996”(AREG 793323/2016) 

 – parere richiesto il 05.07.2016 
 

CALENDARIZZAZIONE LAVORI CONSILIARI; 
 

Il Vice Presidente ed i Consiglieri presenti approfondiscono la proposta de qua analizzando in 

special modo la nota dell’ufficio di staff del Segretario Generale con la quale vengono fatte rilevare 

alcune discrasie testuali, emerse durante la fase di istruttoria della regolarità amministrativa dell’atto.  

Alla luce del vaglio delle suddette discrasie evidenziate, i Consiglieri dichiarano che per alcune di 

esse già in data 24.06 si è reputato necessario apportare alcuni emendamenti tecnici alla proposta di 

iniziativa della Commissione. 

Alle ore 09.45 sopraggiunge il Consigliere Salvatore Calò. 

Prosegue la disamina della proposta e la consequenziale revisione degli emendamenti predisposti. 

Alle 10:05 sopraggiunge il Consigliere Paolo Porzio. 

Il Vice Presidente rende edotto il Consigliere Porzio  circa i lavori consiliari sin qui svolti. 

I lavori consiliari proseguono.  

Il Vice Presidente invita i presenti a fare dichiarazioni e/o comunicazioni. 

La Consigliera Monastra chiede al Vice Presidente e agli uffici, per la memoria, di poter visionare i 

verbali delle sedute pregresse in cui sono stati sentiti in audizione sull’argomento il Comando di 

Polizia Municipale e il Dirigente del Suap. 

Il Vice Presidente acconsente. 

Alle ore 10.45 dichiarano di allontanarsi per una breve pausa i Consiglieri Porzio e Calò. 

La discussione prosegue con alcune considerazioni politiche. 
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Alle ore 11:15 sopraggiunge il Consigliere Giulio Cusumano mentre abbandona la seduta la 

Consigliera Tramontana. 

Il Vice Presidente vorrebbe procedere alla lettura e disamina del verbale del 27 u.s. per la sua 

approvazione, ma è costretto a desistere da tale intendimento, considerata la obiettiva circostanza 

che, i due Consiglieri al momento presenti, Monastra e Cusumano, risultavano assenti a quella data e 

che pertanto, i medesimi si asterrebbero dalla sua approvazione. 

Per tale ragione il Vice Presidente rinvia la lettura, disamina ed approvazione del suddetto verbale 

alla prossima data utile. 

Il Vice Presidente riassume dunque al Consigliere Cusumano i lavori svolti nella mattinata; i 

Consiglieri interloquiscono sulla proposta all’o.d.g e si concorda di esprimere parere sulla stessa 

martedì 12 p.v. 

Alle ore 12:00 il Vice Presidente, dopo ulteriore confronto  dichiara chiusa la seduta e rinvia alla 

prossima seduta utile la lettura, approvazione e sottoscrizione del presente verbale.       

 

                                                                                              

Il Segretario Supplente                                                                        Il Vice Presidente                                                                     

Giuliana Bagnasco                                                                               Luigi Sanlorenzo 

  

    

 

 

     Il Segretario  

     Liliana Volo 


